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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

.قضيه تلگان براي هر شبكه اي برقرار است

.گرافي كه از يك شاخه تنها تشكيل شده باشد، گراف سوده نام دارد

در صورتي كه عناصر تزويج در مدار وجود نداشته باشد، ماتريس 
mZمدار متقارن مي باشد.

.در حالتي كه ابعاد فيزيكي عنصر در تحليل آن اهميت داشته باشد، آن عنصر، عنصر فشرده نام دارد
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گراف جهت دار متناظر با ماتريس تلاقي زير در كدام گزينه بيان گرديده است ؟

















−

−−=

100

011

111

aA

3

%�

��

-

..

..

G ";�� �# KP�� ��@ ��� I��J ��@ @� &� M�", 4

%�

��

-

..

..

11   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال اول   %)%)/%)%)>O>( 

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 ���� �!� �����"#$

%&� $'() '() :::

:

:

: :

�*��+#�, ��"-.#)��/0� 
1�( �21�"-3, 5 %%%'$)67�� ��"-.#5��"8,7�� ��"-.#5�����1#,��"-.#

&�*���,7�� ��"-.#59� -,,7�� ��"-.#5&��:� �!�, 7�� ��"-.# 5 ��;/< ��"-.#)&�� �!����,( ��;/< ��"-.#5

�-�!��%6%=)%>


�� ��@ ���Q K� ��"# &� ��� KL�; ��� ����R : S� !: ����P# :

4,4,2,2

1,2?,,5

4321

4321

−==+=−=

====

iiii

VVVV

2VG
�� M�",

��+���+�

5

%���

-

....

با توجه به تغيير منابع و محل آنها در تجزيه و تحليل و حل مدار ها ، كدام گزينه صحيح است ؟

 در شاخه اي كه يك منبع ولتاژ به صورت موازي با يك عنصر قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي آن عنصر از يك اتصال كوتاه استفاده

.كرد 

.در شاخه اي كه يك منبع جريان به صورت سري با يك عنصر قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي آن عنصر يك اتصال باز قرار داد 

در شاخه اي كه يك منبع ولتاژ به صورت موازي با يك منبع جريان قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي منبع جريان از مدار باز استفاده

.كرد 

در شاخه اي كه يك منبع جريان به صورت سري با يك منبع ولتاژ قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي منبع ولتاژ از يك اتصال باز

.استفاده كرد 
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كدام گزينه بيانگر مفهوم گراف مي باشد ؟

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر ماهيت عناصر الكتريكي مي باشد 

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر خطي و غير خطي بودن عناصر الكتريكي مي باشد 

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه علاوه بر ماهيت عناصر الكتريكي ، خطي و غير خطي بودن آنها را هم بيان مي كند 

دسته اي از شاخه ها و گره ها هستند به طوريكه هر شاخه در دو سرش به يك گره وصل مي باشد و از ماهيت اجزاء مدار صرف نظر

.گرديده است 
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با توجه به مفهوم كات ست كدام گزينه صحيح است ؟ 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، گراف مذكور به دو قسمت مجزا تبديل

.شود 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف

. مذكور گردد

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه اولا  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ،گراف مذكور به دو قسمت مجزا

.  دوما  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف مذكور گردد.تبديل شود 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه اولا  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ،گراف مذكور به دو قسمت مجزا

.  دوما  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف مذكور نگردد.تبديل شود 
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